Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО IНЖИНIРИНГОВЕ ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ" 

2. Код за ЄДРПОУ: 14308345

3. Місцезнаходження: 50045 м.Кривий Рiг вул. Окружна, 127

4. Міжміський код, телефон та факс: (056)404-70-27,  (056)404-70-37

5. Електронна поштова адреса: ipp-energia@ukr.net

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.energia.pat.ua

7. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення 

Рішення про зміни складу посадових осіб емітента прийнято Наглядовою радою ПАТ «ІВП «Енергія» від 16.04.2018 р., Протокол №3.  

Посадова особа Лисенко Віктор Павлович, яка займала посаду Генеральний конструктор – генеральний директор, звільнена у зв'язку із смертю. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,0089%. Володiє пакетом акцій емітента у розмірі 500 грн. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 22.04.2013 по 16.04.2018 р. 

Мацько Сергій Семенович обрано на посаду Генеральний конструктор – генеральний директор. Володiє часткою в статутному капіталі емiтента 0,012412%. Володiє пакетом акцій емітента у розмірі 750 грн. Строк, на який обрано особу: з 16.04.2018 р. безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Головний конструктор ПАТ «ІВП «Енергія». Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 3000 акцій. 

Звільнені та призначені посадові особи непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не мають. Інформація про  паспортні дані відсутня оскільки  посадові особи не надали згоди  на її розкриття.

III. Підпис 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 

                                  Генеральний конструктор - генеральний директор     Мацько С. С. 17.04.2018 р.

